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Brno, 1.dubna 2009 

 

Zaměstnanci a vedení PLIVA – Lachema žádají média i odbory – 
nepoškozujte nás v tisku 

 
 
BRNO – Vedení společnosti se důrazně ohrazuje proti spekulativním článkům o 
současnosti a budoucnosti PLIVA – Lachema, publikovaným v regionální 
Jihomoravské příloze MF Dnes v průběhu minulého týdne.  
 
Společnost PLIVA – Lachema se již delší dobu potýká s nedostatečnou poptávkou 
po svých výrobcích a logickým krokem v této situaci tedy bylo snížení počtu 
zaměstnanců a zajištění tak konkurenceschopnosti podniku na domácím i 
zahraničním trhu. Dalším elementem, který do rozhodování vstoupil byl příchod 
nového vlastníka, který se po důkladných analýzách rozhodl ukončit také činnost 
útvaru výzkumu a vývoje, neboť řešené projekty byly totožné s těmi, na kterých již 
výzkumné a vývojové týmy ze skupiny Teva delší dobu pracovaly.  
 
Z celkového počtu 534 zaměstnanců byla tedy se 121 zaměstnanci uzavřena dohoda 
o ukončení pracovního poměru. Nedošlo k naplnění § 62 Zákoníku práce o 
Hromadném propouštění, neboť všichni zaměstnanci uzavřeli se zaměstnavatelem 
Dohodu o ukončení pracovního poměru z důvodu organizačních změn. Zaměstnanci 
byli seznámeni se všemi zákonnými způsoby ukončení pracovního poměru ze strany 
zaměstnavatele a zvolili uzavření Dohody. Tato skutečnost byla několikrát 
projednána s odborovou organizací. Nedošlo tedy, jak bylo v článcích z 25., 26. a 27. 
března v MF Dnes mylně prezentováno, k porušení zákona. 
 
V žádném případě není možné hovořit ani o „brutálním zásahu“. Vedení společnosti 
se zasadilo o nadstandardní podmínky pro odcházející zaměstnance, kterým bylo 
v rámci odstupného vyplaceno sedm až deset průměrných platů, dle délky 
zaměstnání ve společnosti. Pro všechny odcházející zaměstnance je ve spolupráci 
se specializovanou personální agenturou připraven  outplacement (orientace na trhu 
práce, pomoc při hledání zaměstnání), včetně nabídky rekvalifikačních kurzů a interní 
kurzy počítačové gramotnosti. Všechny zmíněné aktivity jsou průběžně realizovány 
Vzhledem k silnému zázemí mateřské společnosti přišla i nabídka zaměstnání 
v oboru ze společnosti IVAX Pharmaceuticals se sídlem v Opavě, kterou již někteří 
bývalí zaměstnanci PLIVA – Lachema využili.  
 
PLIVA – Lachema je výrobní společností specializující se zejména na výrobu léků na 
rakovinu. Koncem roku 2008 se stala v rámci akvizice skupiny Barr součástí skupiny 
Teva. která je největší generickou společností na světě a specializuje se, mimo jiné, 
na výrobu léčiv pro onkologicky nemocné pacienty. Portfolio obou společností se 
překrývá. Teva má dostatečné výrobní kapacity, aby pokryla poptávku po svých 
výrobcích, rozhodla se proto výrobní závod PLIVA – Lachemu nabídnout k prodeji. 
Do současné doby vyjádřilo svůj zájem a podepsalo smlouvu o utajení několik 
společností. Management společnosti PLIVA – Lachema i Teva věří, že do konce 
roku se podaří nalézt nového strategického partnera a výroba léčiv bude v Brně 
zachována. Zároveň chceme všechny další případné zájemce ujistit, že  
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současná produkce PLIVA – Lachema je perspektivní pro pokračování tradice 
kvalitní farmaceutické výroby i do budoucna. Je v zájmu všech stávajících 
zaměstnanců, aby nebyly publikovány informace, které se nezakládají na pravdě a 
poškozují společnost v očích případných zájemců. 
 
 
O společnosti Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd., se sídlem v Izraeli, patří mezi 20 nejvýznamnějších 
farmaceutických společností na světě a je největší generickou farmaceutickou společností na světě. 
Společnost vyvíjí, vyrábí a obchoduje generické a inovativní léčivé přípravky, aktivní farmaceutické 
látky (API) a veterinární léky. Přes 80 procent prodejů společnosti Teva připadá Severní Ameriku a 
Evropu. V České republice letos Teva oznámila gigantickou investici do rozšíření výrobního závodu v 
Opavě, v první fázi přes 1 mld. Kč.  
 
O společnosti PLIVA – Lachema a. s. 
PLIVA – Lachema byla založena v roce 1991 v Brně. Od roku 1999 byla součástí chorvatské 
farmaceutické společnosti PLIVA a spolu s ní se stala v roce 2006 členem americké farmaceutické 
skupiny Barr. PLIVA – Lachema se soustředí na výrobu a vývoj generických léčivých přípravků, 
zejména na léčbu nádorových onemocnění. 
 
Pro více informací kontaktujte: 
 
Pavel Košek 
PR manažer 
Teva Pharmaceuticals CR s.r.o. 
tel: 725 505 134 
pavel.kosek@teva.cz 
www.teva.cz 
 
Jana Šilarová 
Specialista PR a komunikace 
PLIVA – Lachema a.s. 
tel: 724 930 599 
jsilarova@lachema.cz 
www.lachema.cz 
 
 
 
 
 
 


